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1.

i) No petatpéyere ge yIvOLEVE TOpAyOVIOY TIS TUPUoTACELS:
a' caff -2 ko ' —af —68°.

a’ +aff —24° ‘
a’ —af—64"

il) No orlornomjoers thv nepdotaon

Na Tapayovionotioete o tpuvopo 2x° + (26 -a)x—af.

2
No axhoroiioete thv Rupdotaan z ._H+’&x_f’g .
X —3ax+ 2o

Aivetar 1 stiowon Ax* +3hx+Ai+5=0, ke R. Na Bpeite tic Tiuée tov X
v T1¢ onoieg i e€lcwaon:

i) éyer pilec ioeg if) éyetpilec dviceg  iii) eivor addvam.

Na Bpeite tic Tinée tov LeR yia 11g omoieg n avicwon x” +3/x+4>0
ainBeder yia kibe xeR.

Afvetar to tprdvopo (A+2)x* —2/x+32, i=-2.

i) No Bpeite tn dwkpivovoa A 1oL TpLOVOLOY Kt Vo AUGETE THV avicw-
on A<0.

i) Nao Ppeite n¢ tpée twov A 7y 1¢ omoieg 1n  avicwon
(2+2)x* =2/x+32<0, 2 #-2 ainBeder nia kbe xe X,

Z1o Sumhovo oynua to ABIA givon tetpdyavo 4 z r
mhevpds A8 =3 wm to M elvar éva anuelo
e dayaviow AN, Na Ppeite tig Béoewe tou
onuelov M méveo om dwuydvio AN e 11
onoiec to Gbpowun tov epfoddv Tov oxlo- Hbts &
ouévay TETpaydvay elvon pikpotepo amd 3. AXE B

i) NoormodeiZete ot a’ —af+ >0 vwwdhote a, feR pea, f20.

B

ii) No xoeBoplogre to mpdonuo e mopdotoong A=2,E i TIg
(il

Suipopes Tinés owv a, f=0.



